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XXIII REUNION ORDINARIA DE CABILDO 

POR PARTE DE LA REGIDORA SUSANA ANDRADE, SE DECLARA LA BIBLIOTECA PUBLICA JOSE 
GARCIA PAYON DE LA COMUNIDAD DE HIDALGO DEL MANTO COMO RECINTO OFICIAL PARA ESTA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO,  SIENDO LAS  17  HORAS CON 18    MINUTOS DEL DÍA   4  DE  
OCTUBRE DE 2012, SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2010-2013 

EN CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO, BAJO EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
3. NOMBRAMIENTO DEL  MODERADOR DE LA SESION 
4. APROBACION, RECHAZO O MODIFICACION DE ACTA ANTERIOR 
5. INFORME DE DIRECTORES 
6. ASUNTOS GENERALES 
7. CLAUSURA. 

 
PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA: 

POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ SE 
PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE UN TOTAL DE  8         
DE 12   MIEMBROS QUE INTEGRAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO FALTANDO LOS SIGUIENTES  

DANIEL ARTURO ESPARZA LÓPEZ,  SÍNDICO MUNICIPAL 

MARÍA LUISA MIRANDA MIER  REGIDORA DE SALUD (JUSTIFICACION)  

ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ,  PRESIDENTE MUNICIPAL (JUSTIFICACION)  

LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA REGIDORA DE ECOLOGÍA (JUSTIFICACION) 
FRANCISCO PEDROZA PERALTA,  REGIDOR DE EDUCACIÓN, TURISMO Y CULTURA 
(JUSTIFICACION) 

PUNTO 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 

SE DECLARA QUÓRUM CON LA ASISTENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO:   

SUSANA ANDRADE LIZARDO  REGIDORA DE DIF  

JESÚS JAVIER GODOY CANALES REGIDOR DE OBRAS Y SERVICIOS  

MODESTO ATILANO BARBOZA  REGIDOR DE DERECHOS HUMANOS 

MARÍA LUISA MIRANDA MIER   REGIDORA DE SALUD 

CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE,  REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO 
FRANCISCO JAVIER NAVA MIER  REGIDOR DE DESARROLLO RURAL 
RAYMUNDO ROSALES PÉREZ,   REGIDOR DE COMERCIO, PLAZAS Y MERCADOS 
CLAUDIA OLIVAS DUARTE  REGIDRA DE DEPORTES 

PUNTO 3.-  NOMBRAMIENTO DE UN MODERADOR DE LA SESION 

EL REGIDOR MODESTO ATILANO  MODESTO PROPONE AL REGIDOR  JAVIER GODOY, OBTENIENDO 
3 VOTOS A FAVOR. 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PROPONE AL REGIDOR  JAVIER NAVA, OBTENIENDO  5 VOTOS 
 
SE DETERMINA POR MAYORÍA DE VOTACIÓN QUE  EL REGIDOR FRANCISCO JAVIER NAVA MIER, 
SEA FUNJA COMO MODERADOR DE LA SESIÓN, CON UN TOTAL DE 5 SUFRAGIOS A FAVOR. 
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PUNTO 4.- APROBACION, RECHAZO O MODIFICACION DE ACTA ANTERIOR. 

SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO EL ACTA # XXII DE LA REUNION 
ORDINARIA DE CABILDO, MISMA QUE ES ACEPTADA POR   MAYORÍA, CON 7 VOTOS A FAVOR. 
SE PRESENTA UNA ABSTENCIÓN DE PARTE DE LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS, MANIFESTANDO 
QUE SE MANIFIESTA EN ESE SENTIDO, DEBIDO A QUE NO ESTUVO PRESENTE EN LA SESION. 
 
PUNTO 5.- INFORME DE DIRECTORES CORRESPONDIENTE  A LOS MESES DE JULIO, AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE. 
 
ENCARGADA DE INJUCH 
C. VELIA ALEJANDRA VALLES MIER 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
HONORABLE CABILDO 
PRESENTE 

 PRIMERAMENTE  COMO ES DE SU CONOCIMIENTO LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZAN 

POR MEDIO DEL SERVICIO ESTATAL DE EMPLEO, NO SE HAN PODIDO LLEVAR A CABO POR 

SITUACIONES ECONÓMICAS, PERO AUN  CON LA SITUACIÓN PRESENTADA, SE HA  

ENTREGADO SOLICITUD PARA ACTIVIDADES, LAS CUALES ESTÁN POR RESOLVER. 

 

 EN COORDINACIÓN CON LA MINERA FIRST MAJESTIC, SE CONVOCO A GENTE PARA 

TRABAJAR EN LA PLANTA DE BENEFICIO, SE REUNIERON A 50 PERSONAS DE LA 

CABECERA Y ALGUNAS COMUNIDADES,  AL PARECER LAS PERSONAS EMPEZARAN A 

TRABAJAR A FINALES DEL MES DE NOVIEMBRE. 

 

 SE ENTREGO UN PROYECTO PRODUCTIVO A LA JOVEN YADIRA ESMERALDA PÉREZ LÓPEZ,  

POR $ 100,000.00 PESOS. CABE MENCIONAR QUE ESTE NO ES UN APOYO, ES CRÉDITO QUE 

ELLA IRA PAGANDO EN UN LAPSO DE 3 AÑOS. 

 

 SE RECIBIÓ CONVOCATORIA LLAMADA  “JOVENES SUMAR EJES 2012”, CUYO FIN ES DE 

EQUIPAR LA OFICINA, O BIEN UTILIZAR EL RECURSO EN CONSTRUCCIÓN.   POR DE LA 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL  SE PARTICIPO CON EL PROYECTO, EL CUAL YA RECIBIÓ LA 

RESPUESTA POR PARTE DEL DIRECTOR, CONSISTENTE EN  QUE EL PROYECTO FUE 

APROBADO; TAL PROYECTO SERÁ UTILIZADO  EN EQUIPAMIENTO. 

 

 RENOVACIÓN DE CONVOCATORIA DE PROYECTOS PRODUCTIVOS,  EN EL CUAL SE 

INSCRIBIERON 2 PROYECTOS MAS, UNO PARA TIENDA DE ABARROTES, Y OTRO PARA 

LAVANDERÍA, DE LOS CUALES YA SE ENTREGO PAPELERÍA, Y SOLAMENTE SE ESTA 

ESPERANDO RESPUESTA DEL COMITÉ ORGANIZADOR. 

 

 EN COORDINACIÓN CON SECRETARIA, SE CONVOCO A PERSONAS DE TODO EL MUNICIPIO, 

YA QUE ESTUVO PRESENTE EL CORPORATIVO DE LA MINA FIRST MAJESTIC, RECIBIENDO 

SOLICITUDES DE TRABAJO PARA DIFERENTES PUESTOS. 

 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 28 MINUTOS SE INTEGRA A LA SESIÓN DE CABILDO EL SINDICO 
MUNICIPAL DANIEL  ESPARZA LÓPEZ. 
 
 
DIRECTOR DE DIF MUNICIPAL 
C. FRANCISCO CAMACHO MACIAS 

LAS ACCIONES PRINCIPALES QUE SE HAN DESARROLLADO EN ESTA UNIDAD ADMINISTRATIVA SON 
LAS SIGUIENTES. 

JULIO. 

 SE HIZO EL REPARTO DE DESPENSA A SUJETOS VULNERABLES, Y FAMILIAS EN 

DESAMPARO A LOS BARRIOS DE LA CABECERA MUNICIPAL EN EL SALÓN MARÍA ELENA. 
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 SE HACE ENTREGA DE LA CANASTA BÁSICA A LOS 4 ESPACIOS DE ALIMENTACIÓN 

ENCUENTRO Y DESARROLLO COMUNITARIO DE NUESTRO MUNICIPIO. 

 

 SE ASISTIÓ A LA CIUDAD DE ZACATECAS CON  3 INTEGRANTES DE DIFERENTES CLUBES 

DE LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES A PARTICIPAR EN LOS ENCUENTROS 

CULTURALES, OBTENIENDO UN PRIMERO Y UN SEGUNDO LUGAR A NIVEL ESTATAL. (CABE 

MENCIONAR QUE DICHAS ACTIVIDADES SE REALIZARON CON PREVIA PREPARACIÓN, 

TANTO FÍSICA Y MEDICAMENTE PARA ASÍ EVITAR ALGUNA CONTINGENCIA DENTRO DEL 

DESARROLLO DE LAS MISMAS). 

 
 EN EL PRESCOLAR DE LA COMUNIDAD DE PIEDRAS AZULES SE IMPARTIÓ UNA PLÁTICA A 

PADRES DE FAMILIA ENFOCADA AL ABUSO SEXUAL INFANTIL. 

 

 SE IMPULSO EL PROYECTO DENOMINADO “CINE INFANTIL” EN EL CUAL SE CONTO CON LA 

PARTICIPACIÓN DE LOS NIÑOS DE ESTA CABECERA MUNICIPAL,  EN DONDE SE PUDO 

OBSERVAR PELÍCULAS CON TEMÁTICA DEL FORTALECIMIENTO DE LOS VALORES EN LA 

FAMILIA. 

 
 TUVIMOS LA VISITA DE PERSONAL DE DIF ESTATAL DEL DEPARTAMENTO DE ALIMENTARIA, 

PARA AUDITAR QUE SE LLEVE A CABO LA ENTREGA CORRECTA DE APOYOS 

ALIMENTARIOS. 

 

 CONTAMOS CON LA PRESENCIA DE PERSONAL DEL PROGRAMA “MADRES JEFAS DE 

FAMILIA” PARA APLICAR ESTUDIO SOCIOECONÓMICO A LAS MADRES JEFAS DE NUESTRO 

MUNICIPIO CON LA FINALIDAD DE AMPLIAR Y/O RENOVAR EL PADRÓN SEGÚN LOS 

RESULTADOS. 

 
 COMO SE HA VENIDO OBSERVANDO LAS VISITAS DEL OTORRINOLARINGÓLOGO HAN SIDO 

CONSTANTES Y EN ESTE MES NO FUE LA EXCEPCIÓN. 

 

 SE REALIZARON VISITAS DOMICILIARIAS PARA OFRECER EL PROYECTO PRODUCTIVO DE 

AVES, EN DONDE SE LLENO LA PAPELERÍA NECESARIA PARA HACER DICHA GESTIÓN. 

 
 SE ASISTIÓ A LA CIUDAD DE ZACATECAS PARA HACER LA GESTIÓN CORRESPONDIENTE 

DEL PROYECTO ANTES MENCIONADO.  

 
 

 
AGOSTO. 

 
 SE HIZO LA ENTREGA DE 44 PAQUETES DE AVES EN LAS INSTALACIONES DEL DIF A 

PERSONAS DE DIFERENTES COMUNIDADES.  

 

 SE CONVOCO A LOS COMITÉS DE ACCIÓN Y PARTICIPACIÓN SOCIAL DE LOS BARRIOS DE 

LA CABECERA MUNICIPAL PARA HACER LA RENOVACIÓN DEL COMITÉ Y DE LOS 

PADRONES DE APOYOS ALIMENTARIOS DE ACUERDO A LOS LINEAMIENTOS QUE MARCA 

DIF NACIONAL Y ESTATAL. 

 
 SE CONTO CON LA PRESENCIA DE PERSONAL DE DIF ALIMENTARIA, PARA HACER 

SUPERVISIÓN DE LOS ESPACIOS DE ALIMENTACIÓN ENCUENTRO Y DESARROLLO 

COMUNITARIO Y SU CORRECTO FUNCIONAMIENTO. 

 
 COMO LO MARCA LA MISIÓN DE DIF MUNICIPAL Y POR MANDATO DEL SEÑOR PRESIDENTE, 

DE ESTAR EN CONSTANTE CERCANÍA A LAS PERSONAS VULNERABLES Y SUS 

NECESIDADES,  CONTAMOS CON LA VISITA DE LA BRIGADA DE SALUD “ADIFAM” EN LAS 
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COMUNIDADES DE SAN ANTONIO DE GUADALUPE Y JOSÉ MARÍA MORELOS; SIENDO 

PARTICIPES Y CONTRIBUYENDO A MEJORAR LA SALUD DE LOS Y LAS CHALCHIHUITENSES. 

 
 SE REANUDARON LAS VISITAS A NUESTRO MUNICIPIO DE LA DOCTORA ESPECIALISTA EN 

TERAPIA FÍSICA DEL CENTRO DE REHABILITACIÓN Y EDUCACIÓN ESPECIAL (CREE) A LA 

UNIDAD BÁSICA DE REHABILITACIÓN. 

 
 COMO PARTE DE LA CELEBRACIÓN DEL DÍA DEL ABUELO, SE ORGANIZO UN PASEO AL 

BALNEARIO EL VERGEL PARA LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES DE NUESTRO 

MUNICIPIO; EN DONDE PUDIERON CONVIVIR, CANTAR, BAILAR Y CONTAR ANÉCDOTAS Y 

EXPERIENCIAS PERSONALES, Y ASÍ CONTRIBUIR MEJORANDO LA CALIDAD DE VIDA DE 

ESTE SECTOR VULNERABLE DE NUESTRO MUNICIPIO. 

 
 SE HIZO ENTREGA DE APOYOS ALIMENTARIOS CORRESPONDIENTES A LAS COMUNIDADES 

CHALCHIHUITENSES. 

 
 VISITAMOS LOS 4 ESPACIOS DE ALIMENTACIÓN EN NUESTRO MUNICIPIO PARA HACER 

ENTREGA DE LA CANASTA BÁSICA. 

 
 SE APOYÓ CON EL CONVIVIO PARA LOS CABALGANTES QUE PEREGRINARON A LOS 

SANTOS LUGARES. 

 
 
 

SEPTIEMBRE 
 
 

 CONTINUAMOS CON LA NOBLE TRADICIÓN DE VISITAR A NUESTROS 9 CLUBES DE 

PERSONAS ADULTAS MAYORES, CON MOTIVO DE CELEBRAR LOS CUMPLEAÑOS DEL MES 

Y CONVIVIR EMOTIVAMENTE COMO SE LO MERECEN. 

 

 SE VISITO PARTE DE LAS COMUNIDADES PARA HACER RENOVACIÓN DE COMITÉS DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y DE PADRÓN DE APOYOS ALIMENTARIOS DE ACUERDO A LA  

NORMATIVIDAD. 

 
 CONTAMOS CON LA PRESENCIA DE LA LIC. ALMA BELTRÁN DEL PROGRAMA DE LIDERES 

COMUNITARIOS DE DIF NACIONAL, PARA SUPERVISAR LAS ACTIVIDADES QUE SE HAN 

LLEVADO A CABO A LO LARGO DE ESTE TIEMPO EN EL GRUPO Y CONOCER MUY DE CERCA 

LAS IDEAS Y NECESIDADES DE LOS INTEGRANTES. 

 
 DANDO CONTINUIDAD A LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS, SE HIZO ENTREGA MASIVA DE 

DESPENSAS EN EL SALÓN MARÍA ELENA TOMANDO EN CUENTA LOS LINEAMIENTOS Y 

PADRÓN DE BENEFICIARIOS VIGENTE. 

 
 SE CUMPLIÓ CON LA COMISIÓN ASIGNADA A ESTA INSTITUCIÓN CON MOTIVO DEL 2DO. 

INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL. 

 
 OBEDECIENDO A LA PETICIÓN HECHA POR LOS COMITÉS ENCARGADOS DEL MANEJO DE 

LOS ESPACIOS ALIMENTARIOS SE IMPARTIÓ UNA CONFERENCIA SOBRE NUTRICIÓN EN 

LAS INMEDIACIONES DE DIF POR PARTE DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DE ALIMENTARIA. 

 
 A PETICIÓN DE LOS CLUBES DE PERSONAS ADULTAS MAYORES SE ORGANIZO UN PASEO 

MAS AL BALNEARIO EL VERGEL DONDE NUESTROS ABUELITOS PARTICIPARON EN 

DIFERENTES ACTIVIDADES. 

 
 SE APOYÓ AL DEPARTAMENTO DE DEPORTES CON LA ORGANIZACIÓN DE UN CONVIVIO 

PARA LOS DEPORTISTAS CHALCHIHUITENSES 
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 CONTAMOS CON LA PRESENCIA DE PERSONAL DEL CENTRO DE REHABILITACIÓN Y 

EDUCACIÓN ESPECIAL A LA UNIDAD BÁSICA DE REHABILITACIÓN, PARA SUPERVISAR EL 

CORRECTO FUNCIONAMIENTO DE LA MISMA. 

 
 CON MOTIVO DEL DÍA MUNDIAL POR LA PAZ, SE ORGANIZO LA MARCHA POR LA PAZ EN 

LAS PRINCIPALES CALLES DE NUESTRA CABECERA MUNICIPAL EN DONDE ALUMNOS Y 

DOCENTES PARTICIPARON PORTANDO MENSAJES DE PAZ Y DANDO REALCE A 

PERSONAJES PACIFISTAS QUE HAN LUCHADO INCANSABLEMENTE POR ESTA CAUSA Y 

QUE SON EJEMPLO A SEGUIR. 

 

DEPARTAMENTO DE CEISD 

TRÁMITE DE TARJETÓN 1 

TRÁMITE DE CREDENCIAL 3 

PRÉSTAMO DE APARATOS FUNCIONALES 2 

SOLICITUD DE APARATOS FUNCIONALES 2 

 

SE  OTORGÓ LA BECA PROVER A UNA FAMILIA EN DOS OCASIONES, EN LO QUE VA DE  ESTOS 
TRES MESES. 

DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL 

VISITAS DOMICILIARIAS 22 

ESTUDIOS SOCIOECONÓMICOS 5 

ESTUDIOS SOCIOECONÓMICOS PARA TRAMITE DE BECA 20 

TALLERES 2 

 

SE ESTÁN IMPARTIENDO DOS TALLERES: 

1. DE BUEN TRATO EN EL CUAL SE MANEJAN 12 SESIONES, UNA POR SEMANA TRABAJANDO 
CON LOS NIÑOS Y LAS NIÑAS;  CON EL OBJETIVO DE REFORZAR EL BUEN TRATO CON LA 
CONVIVENCIA, CON LOS DIFERENTES ENTORNOS SOCIALES COMO FORMA DE RESPETO A 
SUS DERECHOS Y RELACIONES HUMANAS BUSCANDO EL BIEN COMÚN. SE FUNDAMENTA 
EN EL DERECHO QUE TIENEN A SER VALORADOS, RESPETADOS PERMITIÉNDOLES 
LOGRAR UN SANO DESARROLLO FÍSICO, PSICOLÓGICO Y SOCIAL. 

2. CLUB SALUD DEL NIÑO, QUE DE IGUAL MANERA SE DA UNA VEZ POR SEMANA POR LO QUE 
ES UN SICLO ESCOLAR, CON EL OBJETIVO DE FOMENTAR UNA CULTURA DE PREVENCIÓN 
DE RIESGOS, AUTO CUIDADO Y PROTECCIÓN DE LA SALUD DESDE TEMPRANA EDAD. 

 

ÁREA DE INAPAM 
                                

NUEVO REGISTRO  25 

CAMBIO POR ACTUALIZACIÓN  4 

REPOSICIÓN 9 

CANCELADAS 1 

TOTAL 39 
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SE APOYÓ CON LA CANTIDAD DE $ 500.00, AL GRUPO “NUEVA ILUSIÓN” DE LA COMUNIDAD DE JOSÉ 
MARÍA MORELOS, PARA LA COMPRA DE UNA GRABADORA. 

-SE ENTREGÓ MATERIAL AL GRUPO “CORAZONES ALEGRES” DE LA  CABECERA MUNICIPAL. 

-EL GRUPO DE “LINDO AMANECER” DE LA COMUNIDAD DE PIEDRAS AZULES REALIZÓ UNA KERMES, 
DONDE SE LES APOYÓ CON CARNE. 

 

 AREA JURÍDICA 

SE HAN ATENDIDO A 105 PERSONAS Y SE  ENCUENTRAN EN TRAMITÉ  21 (VEINTIUNO) DEMANDAS. 

14(CATORCE) RECTIFICACIÓN DE ACTA DE NACIMIENTO 

2 (DOS) ASENTAMIENTO EXTEMPORÁNEO 

1 (UNO) JUICIO DE NULIDAD 

 

DE LAS CUALES 5 (CINCO) SON DEMANDAS NUEVAS  

  5 (CINCO) RECTIFICACIÓN DE ACTA DE NACIMIENTO 

  1(UNO) DIVORCIO NECESARIO 

 

SE HAN ENTREGARON 13 (TRECE) SENTENCIAS. 

SE REALIZARON VISITAS DOMICILIARIAS POR PARTE DE LA TRABAJADORA SOCIAL, PSICOLOGÍA Y 
JURÍDICO DEL SISTEMA DIF MUNICIPAL, POR DIVERSOS PROBLEMAS EN LAS COMUNIDADES Y 
CABECERA MUNICIPAL., ADEMAS SE ASISTIÓ A UN CURSO EN LA CIUDAD DE ZACATECAS EL DÍA 28 
DE SEPTIEMBRE, IMPARTIDO POR PERSONAL DE UNICEF DE LA CIUDAD DE MÉXICO, CON EL TEMA 
“SISTEMA DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA ZACATECANA”. 

 

ÁREA DE UNIDAD BÁSICA DE REHABILITACIÓN (UBR) 

 

 

 

 

TERAPIAS REALIZADAS  

HIDROTERAPIA 77 

ELECTROTERAPIA 80 

MECANOTERAPIA 100 

TOTAL DE TERAPIAS 257 

 

 

 

CONSULTAS 2 

PACIENTES VALORADOS 10 

PACIENTES DE PRIMERA VEZ 5 

PACIENTES SUBSECUENTES 5 
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AREA DE PSICOLOGÍA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

LOS TALLERES CORRESPONDIENTES  A PROGRAMAS DE SEDIF. 

LAS FERIAS DE LA SALUD FUERON ALUSIVAS A LA SEMANA DE ATENCIÓN AL ADOLESCENTE EN EL 
CUAL SE ABORDARON TEMAS DERIVADOS DE LA SALUD, COMO PREVENCIÓN DE RIESGOS 
PSICOSOCIALES, PREVENCIÓN DE EMBARAZOS Y MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS, Y ALIMENTACIÓN; 
DENTRO DEL MISMO EVENTO SE LES TOMO PESO Y TALLA A LOS ALUMNOS DE PREPARATORIA Y 
SECUNDARIA.  

 

 
 

 

    

 

LOS TALLERES REALIZADOS LLEVAN UN SEGUIMIENTO, DE 6 A 12 SESIONES, LOS TALLERES DE 
PROGRAMAS SON LOS SIGUIENTES 

PROGRAMA. ESCUELAS ATENDIDAS  POBLACIÓN ATENDIDA 

BUEN TRATO  JUSTO SIERRA- LIC. BENITO 
JUÁREZ. 

NIÑOS Y PADRES DE FAMILIA 

CLUB SALUD DEL NIÑO BENITO JUÁREZ NIÑOS 

PREVENCIÓN DE RIESGOS 
PSICOSOCIALES Y 
HABILIDADES PARA LA VIDA. 

JUSTO SIERRA NIÑOS. 

 

POR PARTE DEL PROGRAMA DEL BUEN TRATO SE GESTIONARON 5 BALONES DE FUTBOL, 5 DE 
VOLIBOL 5 DE BASQUETBOL DOS REDES DE VOLIBOL Y 4 TROFEOS PARA EL EVENTO DEPORTIVO 
DEL BUEN TRATO QUE SE REALIZÓ EL JUEVES 27 EN LA ALAMEDA DEL MUNICIPIO; EN EL QUE 
PARTICIPARON LA ESCUELA JUSTO SIERRA Y LIC. BENITO JUÁREZ. Y LA PREMIACIÓN EL LUNES 
PRIMERO EN LAS ESCUELAS CORRESPONDIENTES 

DENTRO DEL PROGRAMA DE LÍDERES COMUNITARIOS, FUE EVALUADO EL GRUPO POR PERSONAL 
DE DIF NACIONAL Y SE APROBÓ EL SEGUNDO FINANCIAMIENTO POR $20,000.00 PESOS PARA LA 
REALIZACIÓN DEL PROYECTO DEL GRUPO A BENEFICIO DE NIÑOS Y ADOLESCENTES Y JÓVENES 
DEL MUNICIPIO. 

  

 

 

PACIENTES ATENDIDOS SEMANAL MENTEA. 12 

PACIENTES NUEVO INGRESO  4 

PASIENTES DADOS DE ALTA. 2 

PACIENTES ATENDIDOSEN ESCUELAS 6 

ACTIVIDAD NUMERO DE  

ACTIVIDADES 

PERSONAS 
ATENVDIDAS 

TALLERES 8 200 

FERIAS DE LA SALUD 4 600 
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CRONISTA MUNICIPAL 
PROFESOR MARIO ALBERTO LAZALDE LOPEZ 

C.C. MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL   

CON EL FIN  DE IR DEJANDO TESTIMONIO PARA LAS FUTURAS GENERACIONES, SE HA ESTADO 
TRABAJANDO EN LA CRÓNICA MUNICIPAL  EN ESTOS ÚLTIMOS MESES DE JULIO,  AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE,  LO SIGUIENTE: 

SE HAN ESTADO ESCRIBIENDO CON OPORTUNIDAD TODOS LOS ACONTECIMIENTOS MÁS 
IMPORTANTES DEL MUNICIPIO, QUE  SERÁ EL TESTIMONIO FIEL Y ESCRITO, PERO ADEMÁS  UNA 
HERRAMIENTA PARA LA HISTORIA DE NUESTRO PUEBLO. 

CONTINUAMOS TRABAJANDO CON LA DIRECCIÓN DE MONUMENTOS COLONIALES Y ZONAS 
TÍPICAS DEL  ESTADO DE ZACATECAS EN LA ELABORACIÓN DE PADRONES DE MONUMENTOS DEL 
MUNICIPIO EN ESTOS MESES SE LLENARON LAS FICHAS DE LA CAPILLA SE SAN ANTONIO DE 
PADUA, DE LA CAPILLA INEXISTENTE DE SAN NICOLÁS TOLENTINO EN LA MINA DEL CONJURO Y DE 
LA CAPILLA DE FÁTIMA, REALIZANDO EL TRABAJO DE INVESTIGACIÓN Y EL LLENADO DE FICHAS 
TÉCNICAS.  

ESTUVIMOS AL PENDIENTE DE BRINDAR ATENCIÓN E INFORMACIÓN HISTÓRICA A LOS VISITANTES 
A ESTE MUNICIPIO TAL FUE EL CASO DE LOS PEREGRINOS DE LA ARQUIDIÓCESIS DE DURANGO, 
ALUMNOS DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE ZACATECAS,  DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA 
DE ZACATECAS   Y  LA ESCUELA COMERCIAL DE DURANGO ENTRE OTROS. 

PRESENTAMOS DOS CORTOMETRAJES  O VIDEOS CASEROS EN EL CONCURSO ESTATAL DE 
CORTOMETRAJES QUE REALIZA LA ASOCIACIÓN DE HISTORIADORES DE ZACATECAS ELÍAS 
AMADOR  TITULADOS “LA FIESTA BRAVA EN CHALCHIHUITES” Y “EL LINAJE DE SAN LUIS BÁTIZ 
SÁENZ” OBTENIENDO EL SEGUNDO DE ELLOS EL SEGUNDO LUGAR EN INFORMACIÓN HISTÓRICA. 

SE HA ESTADO DIFUNDIENDO  A TRAVÉS DE FACE BOOK LOS ACONTECIMIENTOS MÁS 
IMPORTANTES DEL MUNICIPIO, RECIBIENDO DE CIENTOS DE PERSONAS FELICITACIONES Y 
BUENOS COMENTARIOS SE LAS PUBLICACIONES, EN SU MAYORÍA DE PAISANOS QUE RADICAN EN 
EL EXTRANJERO. 

PARTICIPAMOS EN TODOS LOS EVENTOS REALIZADOS EN  EL MUNICIPIO CUBRIENDO LAS NOTAS 
PARA LA CRÓNICA, Y HACIENDO ACTO DE PRESENCIA, TESTIMONIANDO CON ASÍ LO OCURRIDO EN 
CADA UNO DE ELLOS, ADEMÁS  PARTICIPAMOS DE LAS REUNIONES ESTATALES DE CRONISTAS EN 
LOS MUNICIPIOS DE SOMBRERETE, GENARO CODINA Y MIGUEL AUZA  PONIENDO SIEMPRE  EN 
ALTO EL NOMBRE DE CHALCHIHUITES.  

EN ESTOS DÍAS ESTAMOS TRABAJANDO EN LA RECOPILACIÓN DE BIOGRAFÍAS  E IMÁGENES DE 
LOS EX PRESIDENTES MUNICIPALES PARA TENER UN ARCHIVO QUE NOS PERMITA TENER UNA 
INFORMACIÓN SOBRE NUESTROS GOBERNANTES, SI COMO EN LA ORGANIZACIÓN DE LA XVIII 
REUNIÓN ORDINARIA DE LA ASOCIACIÓN DE CRONISTAS DEL ESTADO DE ZACATECAS QUE SE 
REALIZARA EL DÍA 13 DE OCTUBRE EN ESTA CABECERA MUNICIPAL, GRACIAS AL APOYO 
DESINTERESADO DE  LA PRESIDENCIA MUNICIPAL Y EL HONORABLE AYUNTAMIENTO.  

NO TENIENDO MÁS DE MOMENTO ME PONGO A SU DISPOSICIÓN CONTINUANDO CON EL  RESCATE 
Y ASENTAMIENTO DE LA HISTORIA DE NUESTRO MUNICIPIO. 

DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA 
LIC. HECTOR MANUEL AYALA escamilla 

NO SE PRESENTO 
 
JUEZ COMUNITARIO 
C. JOAQUIN LAZALDE BLANCO 

NO SE PRESENTO 
 
 
SECRETARIA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
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C. CARLOS CUEVAS RODRIGUEZ 

INFORME DE LOS MESES ago-12 sep-12 

ANUENCIAS  PARA DILIGENCIAS AD-
PERPETUAM 

4 1 

OFICIOS A AUDITORIA DEL ESTADO 5 0 

AUTORIZACIONES                                            
PARA VIAJES DE HIJOS 

6 0 

CARTA DE RECOMENDACIÓN 1 3 

CARTA DE IDENTIFICACION 18 6 

CERTIFICACIONES  DEL SECRETARIO 3 16 

CITATORIOS REUNION DE CABILDO 

1 ORDINARIA 1 ORDINARIA 

3 EXTRAORDINARIAS  EXTRAORDINARIAS 

 PARA LAS QUE SE 
ELABORARON 33 OFICIOS 

PARA LAS QUE SE 
ELABORARON 33 OFICIOS  

CITATORIOS DE DIFERENTES 
REUNIONES 

3   

CONSTANCIA MISMA PERSONA 1 1 

CONSTANCIA DE RESIDENCIA 44 1 

CONSTANCIA DE DEPENDENCIA 
ECONOMICA 

1 3 

CONSTANCIA  DE TRABAJO 2 0 

CONSTANCIA DE BAJOS RECURSOS 
ECONOMICOS 

2 0 

CONSTANCIA DE INGRESOS 55 30 

CONSTANCIA DE NO ADEUDO 2 1 

NOMBRAMIENTOS 1 0 

PERMISOS PARA EVENTOS 7 0 

 FIERROS DE ERRAR                                                                       
REFRENDOS 

    

                                         BAJAS 1 0 

                                         ALTAS 0 0 

                                         LIBRO NUEVO     0 1 

SOLICITUDES DE APOYOS 
ECONOMICOS A TESORER 

 19 SOLICITUDES EN 

APOYO A LA CIUDADANIA 
POR LA CANTIDAD $6,106.00 

8  SOLICITUDES EN APOYO 

A LA CIUDADANIA POR LA 
CANTIDAD DE $5,770.00 
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PARA INSUMOS 
DIFERENTES 
DEPARTAMENTOS , 
MATERIALES DE LIMPIEZA  
Y DE OFICINA 

  

1 SOLICITUDES EN APOYO 

A INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS $2,552.00 

1 SOLICITUDES EN APOYO A 

INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS $2,552.00 

 

PUNTO 6.- ASUNTOS GENERALES 

PRIMERAMENTE SE LE CONCEDE LA PARTICIPACIÓN AL PROFESOR MARIO LAZALDE, EL CUAL 
COMENTA QUE RESPECTO A LA REUNIÓN PRÓXIMA DE CRONISTAS DEL ESTADO, QUE SE LE 
INFORMO DE PARTE DEL SECRETARIO, QUE DERIVADA DE LA SOLICITUD HECHA AL 
AYUNTAMIENTO  DONDE SE INCLUYÓ EL PRESUPUESTO,  QUE APENAS EL DÍA DE AYER 3 DE 
OCTUBRE; SE LE INFORMO QUE NO SE LE HABÍA AUTORIZADO LA CANTIDAD SOLICITADA. EXPLICA 
QUE EN UNA REUNIÓN DE CABILDO, ASÍ COMO CON EL PRESIDENTE Y SECRETARIO SE LE INDICÓ 
QUE SIGUIERA ADELANTE CON LOS PREPARATIVOS, QUE ACTUALMENTE YA HA HECHO GASTOS 
EN GAFETES, FOLDERS, ETC.  QUE SE LE INCOMODO EN ASPECTOS DE  RENTA DE SALÓN Y 
COMIDA, EXPONE QUE CON TIEMPO ENTREGO PRESUPUESTO Y SOLICITUD PARA  LA REUNIÓN DE 
CRONISTAS MUNICIPALES Y QUE CREE INCONGRUENTE QUE LA CRÓNICA NUNCA HA MOLESTADO 
AL AYUNTAMIENTO PARA OTROS GASTOS, QUE HA DADO LO MEJOR Y QUE COSAS PERSONALES 
LAS A APORTADO PARA LA CRÓNICA.  PIDE A LOS REGIDORES SU INTERVENCIÓN CON EL 
PRESIDENTE PARA QUE SI YA SE HABÍA AUTORIZADO EN UNA REUNIÓN. EL EVENTO SALGA A 
DELANTE. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS LE PREGUNTA POR LA CANTIDAD DESEADA, Y EL PROFESOR 
LAZALDE LÓPEZ, CONTESTA QUE EL PRESUPUESTO ERA DE 14 MIL Y QUE SE AUTORIZARON 
$10,000.OO PESOS  Y QUE EN EL MATERIAL QUE MANDO IMPRIMIR  FUERON $2,500.00 PESOS  Y 
QUE LA VERDAD SE LE HACE DIFÍCIL COMPLETAR; PIDE QUE SEAN COMO MÍNIMO $12,000.00 
PESOS PARA EL EVENTO. 
 
NUEVAMENTE LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE LA SEÑORA MARICELA SARELLANO 
LE PRESUPUESTARÍA NUEVAMENTE TODO PARA QUE SALIERA MAS ECONÓMICO. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES EXPONE QUE DESDE EL MOMENTO QUE LLEGO LA SOLICITUD 
SE HABLO DE QUE EL DIF PARTICIPARÍA CON LA COMIDA  Y QUE DESDE ENTONCES SE DIJO QUE 
ERAN $10,000.00 PESOS   QUE CREE QUE ES FALTA DE COMUNICACIÓN. 
 
EL SINDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA  COMENTA QUE EFECTIVAMENTE SE AUTORIZARON $ 
10,000.00  PESOS  Y QUE ES FALTA DE COMUNICACIÓN,  QUE INVITA AL H. AYUNTAMIENTO A 
APORTAR ECONÓMICAMENTE UNA PARTE DE FORMA PARTICULAR YA QUE EL APOYARA DE ESA  
FORMA. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO MANIFIESTA SU DISPONIBILIDAD PARA APOYAR Y CUBRIR CON LA 
AYUDA DE LOS REGIDORES. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO EXPONE QUE NO DEBEMOS MENOSPRECIAR EL APOYO 
DEL DIF, Y QUE CON EL DIF Y EL APOYO DE REGIDORES SE PUEDE SACAR ADELANTE  EL EVENTO 
Y CUBRIR OTROS GASTOS 
 
NUEVAMENTE  TOMA PARTICIPACIÓN EL SR. FRANCISCO CAMACHO MACÍAS PAR DAR A CONOCER 
QUE SE ESTA HACIENDO GESTIÓN CON FUNDACIÓN TELMEZ   EN COORDINACIÓN CON TESORERÍA 
DEL MUNICIPIO DE MAZAPIL,  PARA GESTIONAR 10 APARATOS AUDITIVOS , INFORMA A GENTE SI 
CONOCEN ALGÚN CASO O PERSONA QUE LOS NECESITE  SE PONGA EN CONTACTO CON DIF 
MUNICIPAL. 
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PASANDO A OTRO ASUNTO, SE LE CONCEDE LA PARTICIPACIÓN  A MARIA ISABEL MEZA 
HERNANDEZ  BIBLIOTECARIA DE ESTA COMUNIDAD, QUIEN COMENTA QUE HACE POCO SE 
PROPORCIONO MESAS PARA LA BIBLIOTECA, PERO QUE NECESITA SILLAS PARA LOS 
ESTUDIANTES QUE ESTÁN LLEVANDO A CABO  TAREAS, YA QUE ELLOS HACEN SU TAREA EN EL 
PISO.  
EXPLICA QUE EL NOMBRE DE LA BIBLIOTECA ES JOSÉ GARCÍA PAYON, QUE ES PARTE DE LA 
HISTORIA Y QUE ES CHALCHIHUTIENSE;  ARQUEÓLOGO EN VERACRUZ Y ZACATECAS;, MIEMBRO 
FUNDADOR DEL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA  E HISTORIA, Y DIRECTOR DE 
BIBLIOTECA CENTRAL DE BIBLIOTECA  CENTRAL 
 
EXPONE OTRO PROBLEMA DE LA COMUNIDAD, CONSISTENTE EN TAPAR EL ALCANTARILLADO Y 
QUE LOS CAMIONES QUE PASAN ESTÁN QUEBRANDO EL PAVIMENTO Y QUE NECESITA UN TOPE 
PARA LOS ALUMNOS. 
 
.EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE ESTA DE ACUERDO CON LA SEÑORA MARÍA 
ISABEL Y PROPONE QUE SE QUEDEN 30 SILLAS EN COMODATO, ADEMÁS DE QUE SE VEA LA 
FORMA DE CONSEGUIR ESTANTES PARA LOS LIBROS. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO PROPONE QUE OBRAS PÚBLICAS DE SOLUCIÓN AL DRENAJE, 
TOPE Y ESTANTERÍAS A TRAVÉS DE OBRAS PUBLICAS. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO MANIFIESTA SU DISPOSICIÓN PARA ADHERIRSE A LA 
PROPUESTA. 
 
SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO, Y SE DETERMINA POR UNANIMIDAD DAR 
EN COMODATO 30 SILLAS A LA BIBLIOTECA JOSÉ GARCÍA PAYON  DE LA COMUNIDAD DE HIDALGO 
DEL MANTO. 
 
SE LE CONCEDE LA PARTICIPACIÓN AL SEÑOR BENITO GUZMÁN PÉREZ, EL CUAL COMENTA QUE 
ACUDE AL AYUNTAMIENTO PARA AGRADECER EL APOYO OTORGADO POR EL MISMO, YA QUE NO 
TENÍAN OBLIGACIÓN EN DARLE.   
 
MANUEL CASTAÑEDA PÉREZ (ASUNTO ARTICULAS DE PARQUE VEHICULAR) 
EL CONTRALOR TOMA LA PALABRA PARA DAR A CONOCER  UN ESCRITO  EN EL QUE DA A 
CONOCER DETALLADAMENTE LA SITUACIÓN EN QUE SE ENCUENTRAN LOS VEHÍCULOS, ASÍ MISMO 
LAS INVERSIÓN QUE REQUIEREN LOS MISMOS PARA QUE SE ENCUENTREN FUNCIONANDO Y 
DANDO SERVICIO A LA ADMINISTRACIÓN. 
 
COMENTA QUE LA INFORMACIÓN ES PROPORCIONADA POR EL ENCARGADO DEL TALLER JOSÉ 
ANTONIO CHÁVEZ, EL CUAL NO TIENE NOMBRAMIENTO Y QUE POR LA RESPONSABILIDAD SIEMPRE 
REQUIERE HORAS EXTRAS LAS CUALES NO HAN SIDO PAGADAS, SOLICITANDO EL PAGO DE LAS 
MISMAS.     O EN SU CASO QUE SE DE LA RESPONSABILIDAD DEL PARQUE VEHICULAR A OTRA 
PERSONA. 
 
QUE EL DÍA DE HOY SE LE ENTREGÓ A TESORERÍA DE LAS NECESIDADES DEL ARREGLO DE 
VEHÍCULOS, Y QUE ES UN PUNTO IMPORTANTE PARA BUSCAR SOLUCIONES. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES TOMA LA PALABRA Y  COMENTA QUE SE ACORDÓ LLEVAR A 
CABO LA VENTA DE LA CHATARRA Y QUE SI SE TIENE CONOCIMIENTO DE QUE  LA MAYORÍA DE 
LOS VEHÍCULOS MENCIONADOS YA QUE EL FORMO PARTE DE LA COMISIÓN PARA  EL ANÁLISIS DE 
LOS VEHÍCULOS. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO COMENTA QUE SE HABÍA MENCIONADO QUE ERA MEJOR VENDER 
LOS VEHÍCULOS POR QUE SALÍA COSTOSO ARREGLADOS Y QUE CON LA INFORMACIÓN 
PRESENTADA, NO ES COSTOSO EL MANTENIMIENTO. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PIDE A LOS HABITANTES DE LA COMUNIDAD QUE PARTICIPEN 
CON PROPUESTAS QUE TENGAN EN MEJORAS. 
  
ANTE ESTE COMENTARIO, SE LE CONCEDE LA PARTICIPACIÓN AL DELEGADO MUNICIPAL DE LA 
COMUNIDAD EL SR. ADRIAN ALVARADO, PARA EXPONER  UNA SERIE DE SOLICITUDES QUE LE 
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PLANTEARON AL GOBERNADOR DEL ESTADO, DENTRO DE LAS OBRAS SOLICITADAS INCLUYEN 
DRENAJES, PAVIMENTACIONES, ETC. PERO SIN RECIBIR UNA RESPUESTA. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO COMENTA QUE SE DEBEN LLEVAR LA PROPUESTAS AL 
CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DEL CUAL FORMAN PARTE PERSONAS DE LA 
COMUNIDAD. EXPLICA QUE AUN NO SE REALIZA LA REUNIÓN DEL CONSEJO Y QUE PLATICARAN 
CON EL DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL PARA LA INTEGRACIÓN DE ALGUNAS OBRAS EN 
BENEFICIO A ESTA COMUNIDAD PARA QUE SE PUEDAN INCLUIR. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES EXPONE QUE EL DRENAJE SE COMENZARA  LA PRÓXIMA 
SEMANA, QUE CON RELACIÓN A BANQUETAS,  UNA PARTE TAMBIÉN SE COMENZARAN EN LA 
COMUNIDAD. 
 
EL SEÑOR RAMÓN GONZÁLEZ HERRERA TOMA PARTICIPACIÓN PARA MANIFESTAR  QUE SOLICITÓ 
UNA  AMPLIACIÓN DE DRENAJE DE 45 METROS EN LA CALLE SERRANO Y PIDE EL APOYO CON LA 
MAQUINA PARA REALIZAR  LAS EXCAVACIONES POR LO DURO DEL SUELO. 
 
EL SINDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA COMENTA QUE  EXISTEN 2 MAQUINAS Y QUE 
POSIBLEMENTE SE ESPEREN;  PERO QUE SEGURAMENTE SE LLEVARA A CABO, YA QUE ESTA 
AUTORIZADA, COMPROMETIÉNDOSE A CHECAR ESTE DETALLE CON LAS DIRECCIONES DE OBRAS 
PUBLICAS Y DESARROLLO SOCIAL. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE SE APROVECHE LA MAQUINARIA Y SE DEN 
TERMINACION DE LOS DOS TRAMOS DE DRENAJE PENDIENTES, YA QUE EN ESOS DIA ESTARIA 
PRESENTE LA MAQUINARIA PARA RELIZAR OTROS TRABAJOS. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES EXPONE QUE CUANDO SE AUTORIZA ALGUNA OBRA DE 
DRENAJE, LA MISMA VIENE CON EXCAVACIÓN Y ENTERRAMIENTO DE LOS TUBOS;  Y LOS 
BENEFICIARIOS HACEN LA CONEXIÓN DE LOS MISMOS. 
 
EL SEÑOR MIGUEL AMADOR DA A CONOCER UN PROBLEMA PERSONA PARA EL PAGO DE AGUA 
POTABLE, MANIFESTANDO QUE ES UNA PERSONA MAYOR Y CON DISCAPACIDAD, HACIÉNDOLE 
IMPOSIBLE PAGAR LA CUOTA QUE EL COMITÉ TIENE ESTABLECIDA MISMA QUE ES DE $ 250.00 
PESOS POR MES. 
 
EL SÍNDICO MUNICIPAL COMENTA QUE DE PARTE DE DEPENDENCIAS ESTATALES LE INFORMARON 
QUE CADA COMUNIDAD ES RESPONSABLE DE PAGAR  LO CORRESPONDIENTE A AGUA POTABLE, 
QUE CADA ORGANISMO EN BASE A SU PADRÓN DE USUARIOS DEBE ESTABLECER LA CUOTA QUE 
LES PERMITA AJUSTAR LOS PAGOS CORRESPONDIENTES. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET  SERRATO EXPONE QUE ES EL COMITÉ EN PARTICULAR QUIEN 
VALORA  VER  ESTÁN EN POSIBILIDAD DE HACER ALGÚN DESCUENTO O ALGO SIMILAR, LOS  
INVITA  COMO COMITÉ INDEPENDIENTE  A PLATICAR EL PROBLEMA Y LLEGAR A UN BUEN 
ACUERDO EN BASE A LA AUTONOMÍA Y SE ACOMODE LA SITUACIÓN POR LA QUE ESTÁN PASANDO. 
 
LA REGIDORA SUSANA ANDRADE  INVITA AL SINDICO MUNICIPAL PARA QUE SE PONGA DE 
ACUERDO CON EL SEÑOR MARIO RIVERA, PARA QUE ASESOREN AL COMITÉ DE LA COMUNIDAD, 
INCLUYENDO ACCIONES PARA CONCIENTIZAR A LA GENTE DE LA IMPORTANCIA DE NO 
DESPERDICIAR EL VITAL LIQUIDO. 
 
EL SINDICO MUNICIPAL MANIFIESTA  SU DISPONIBILIDAD PARA LLEVAR A CABO LA REUNIÓN  Y 
QUE SE NECESITA QUE TODOS LOS USUARIOS ESTÉN DISPUESTOS PARA ESTABLECER 
LINEAMIENTOS  PARA LA SOLUCIÓN DEL PROBLEMA. 
 
PUNTO 7.- CLAUSURA 

SIENDO LAS 18 HORAS CON 56  MINUTOS,  LA REGIDORA SUSANA ANDRADE LIZARDO  DECLARA 
FORMALMENTE CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA  XXIII   REUNION ORDINARIA DEL H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHALCHIHUITES, ZACATECAS, DECLARANDO VALIDOS TODOS 
LOS ACUERDOS DE LA REUNION. 
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SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
 
 

C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ 


